

神棍节 快报助你“脱光”

时间:11月11日
地点:紫峰大厦观光层

在城市的制高点邂逅TA

快报讯(记者 周彤 费婕)即将到来的“神棍节”是所有单身人士的节日,也是所有单身的你展示自己的舞台。无论你是剩女、必剩客还是齐天大剩,在2011年11月11日这百年一遇的“神棍节”,不如在南京城的制高点邂逅你的TA!

快报“金楼市”携手“现代红娘”在南京城的制高点——紫峰大厦启动“寻找你的万有引力”系列活动,现在起接受报名!只要参加就有精美礼品一份,还能参与丰富多彩的现场互动,有机会抽取紫峰大厦观光层入场券、卢米埃影城电影票、11月25日小野丽莎南京演唱会门票等。

电影《西雅图夜未眠》里,在城市象征的帝国大厦顶层,山姆和安妮执手的浪漫感动了不少

观众。于是,在城市的制高点邂逅TA,成了不少单身人士的心愿。在这个“神棍节”,在紫峰大厦72层观光层“寻找你的万有引力”系列活动全城启动。

只要你报名参加11月11日晚的盛大主题“脱光”party,便可免费参与紫峰大厦的世纪浪漫。此外,主办方还特设了绿地紫峰公馆专场。只要你不想要空虚寂寞冷,那就快来和大家一起取暖吧。

■报名方式

- 1.快报热线:96060;
- 2.百合官方网站(www.bai-he.com)点击“寻找你的万有引力”;
- 3.新街口正洪街18号东宇大厦28楼“现代红娘”办公大厅。

相识:不情不愿

对照徐小姐的要求:“身高1米8、不抽烟、不喝酒、工作稳定、不常出差”,同事好不容易帮她找到一个差不多的,可总是没了下文。徐小姐的同事不甘心,因为在公交公司工作过,就随口问了公交公司曾经的同事小谭,“你还单身吗?”“单着呢。”“有个不错的女孩,想见见吗?”“好。”小谭回答很干脆。

没想到随口一问,竟促成了第一次见面。同事立马给小徐打电话,小徐开口第一句就问:“个子有1米8吗?”同事吞吞吐吐地说:“不到180cm,只有173cm。”小徐一听就泄了气。身高180cm是小徐的硬要求,达不到一般就直接pass了,可同事已经把小谭带到了小徐的办公室。“我当时在车管所办事,就让他别等了,不用见了。”可是等徐小姐两个小时之后回到办公室,发现小谭还在那等她。

这是小谭给小徐的第一个惊喜。小徐觉得小谭挺有耐心,也很有诚意。

相知:改变看法

小徐今年31岁,从事二手车生意,年收入20万。小谭今年29岁,是一名公交车司机,月收入3000元左右。很多朋友觉得两人收入差距太大,男孩又年轻,肯定不靠谱。小徐也有这样的担忧,可小谭用真心消除了她的这份担心。

在小徐的眼里,小谭是个特别踏实、稳重的男孩。虽然是家里的独子,但不是娇生惯养出来的孩子。自从认识后,每天早晨只要不是早班,小谭都会帮小徐洗车。小谭常去小徐家帮她修这修那,打扫卫生、整理衣服。

从认识到现在两个多月了,两人每天都会见面。轮到上晚班,一下班,小谭就坐车到小徐家楼下找她,“我俩经常说话没说完,他就要赶最后一班公交车回去了。我们就用手机接着聊,一直到他下车回家。”

时间:11月11日
地点:10大爱情地标

送花使者派发海量玫瑰

快报讯(记者 曾茜)“神棍节”来了,你还在单着吗?2011年11月11日,被网友称为百年一遇的“神棍节”,想在这一天“脱光”的单身贵族们注意了:11月11日,快报商业消费周刊将联手“现代红娘”在河西万达广场举行大规模的单身party,并在10大爱情地标海量派发玫瑰。如果单身的你正在发愁怎么度过孤单寂寞的“神棍节”,那就快拨打96060报名参加我们的活动吧。

单身自是无罪,脱光亦是有理。本周,我们在苏宁山西路店、新街口店、商茂店,中央商场,南京新百,苏宁环球,万千百货,BHG时尚百货等10个“爱情地标”,设置了“单身宣言”留言板和邮箱,只要写下你

的单身宣言并留下联系方式,就有机会获得Folli follie项链、法国黛堡嘉莱巧克力等精美礼品。值得一提的是,11月11日11点11分,将会有送花使者在10个“爱情地标”派发海量玫瑰,快报现诚邀志愿者来担任传导爱意的“玫瑰使者”,有意者请速拨打96060报名。

需要特别告诉各位单身朋友的是,11月11日晚上7点11分在河西万达广场举办的单身party,我们准备了法国黛堡嘉莱巧克力、安娜苏香水、za护肤套装、宝莱纳光棍节主题派对门票、电影票、南京宁宝提供的宝马试驾特权等众多礼品,更有Y2钻戒、Folli follie项链等重磅好礼送出。快来报名吧,“神棍节”之后,就此告别单身!

你又怎么了
我以为你知道的
你管得着么 别逼我
懒得理你 你烦不烦啊

现实生活中,经常有夫妻因为一些鸡毛蒜皮的小事吵到了非要离婚不可的地步。究竟是什么使得吵架成了感情生活的“杀手”?据统计显示,很多话看似普通,实际很伤人。

看似普通,实际很伤人 吵架,有些话不要说

伤害种类:敷衍
起火指数:60%
标志语:算我错,行了吧;以后再说吧;无所谓

想用这些话敷衍对方,一定要慎重,很可能这一句话就将对方原本已经熄灭的怒火重新勾了起来。如果吵架时想熄火,想道歉,敷衍的话是最差的选择。它会让对方觉得你是在故意说“反话”,表面上大度,其实是在讽刺对方不讲理。

伤害种类:相互攻击
起火指数:80%
标志语:窝囊废;我当初怎么就看上你了;人家那个谁谁谁……

辱骂对方,是很不文明的,即使对方真有一点点小错,这也与人格没有多大关系,不论把对方比做什么都是很让人伤心的。从另外一个角度来说,说对方不好不也就是说自己不好吗?有两点千万要注意:一是不要说男方类似“窝囊”“挣钱少”“没用”等等伤自尊的话,同时也不要说女方类似“自己去照镜子”这样的话;第二是千万不要把对方的父母和亲戚扯进来,那样的话,战线一拉长,伤亡会更大。

伤害种类:乱翻旧账
起火指数:100%
标志语:你上次……我们一笔笔算清楚;早就想离了

本来是为某一件事情生气而争吵,可是为了争风上风或是推卸责任非要将之前的事情拿出来再吵一次,这不仅不利于原有矛盾的解决,还会越说越乱、越说越混、越说越气!原本是星星之火,这样一刺激,可能一瞬间就变成燎原之势了。大事化小、小事化了,这是争吵时应该遵循的一个重要原则。如果争吵时不就事论事,而是将其他完全无关的事情也牵扯进来,那样更糟,唯一的结果就是两败俱伤。

专家观点

南京医科大学医学心理科周正猷教授表示,很多时候就是一句话,让吵架的双方怒不可遏,归根结底就是这句话从潜意识里勾起了对方的负面情绪,这可以算是一种条件反射。例如双方曾经因为男方公务应酬发生过争吵,那么下次一旦男方晚归,只要女方有一点负面情绪的体现,男方就会想起之前的争吵,继而引发更大的争吵。

从女方的角度分析,女人比较爱面子,比较希望占据主动,所以她们并不满足表面的胜利,而是渴望全面彻底的胜利,一旦男方说出了敷衍、拖延、含混不清的语言时,女方会更加生气;从男方的角度说,发生争吵时,一定要做好心理准备,无论女方说了怎样的话,也要保持克制,如果男方再用恶毒和刻薄的语言反击,甚至动手,那么局面将难以收拾。

三条金律

发生争吵不可怕,只要处理得当,一定可以及时化解矛盾。周教授教大家三条金律,无论是夫妻吵架,还是在社会上和他人发生争执,都是管用的。

- 1.不要说恶毒的语言。
- 2.不要重复对方的错误。
- 3.将想说的最后半句话,留在嘴里。

快报记者 陈志佳



漫画 俞晓翔

相守:准备领证

小徐和记者交流的过程中,一直笑着,这种发自肺腑的幸福极其感染人。“他能包容我很多,和他在一起,我有一种家的感觉。”小徐说,小谭对她特别用心,不是浪漫,而是点点滴滴地为她着想。每当她不开心的时候,即使什么都不说,小谭也能最快地感知到她的情绪,第一时间赶到她身边。

聊到最后,小徐感慨,自己原来的很多择偶要求在小谭身上都被打破了,但是她还是觉得找对了人,这个开公交车的小伙子就是她的真命天子。“他说这两天就要向我求婚,可是怎么求婚不告诉我。”小徐甜蜜地说。

他俩决定11月11日去登记结婚。选择这个日子,用小徐的话说,他们已经各自过了那么多个光棍节了,希望今后的这一天,永远是两个人一起度过。

见习记者 张楚洁